

ЗВІТ
депутата Дніпропетровської обласної ради VIII скликання
Манзи Сергія Вікторовича
за 2020-2021 роки

Сергій Манза – обраний депутатом Дніпропетровської обласної ради VIII скликання на чергових місцевих виборах від Дніпропетровської регіональної організації політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» по виборчому окрузі №1 (м.Дніпро, Амур-Нижньодніпровський та Індустріальний райони), які відбулися 25 жовтня 2020 року. Є членом політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» та відповідної депутатської фракції у Дніпропетровській обласній раді.

За період роботи Дніпропетровської обласної ради VIII скликання приймав участь у всіх її пленарних засіданнях, на яких приймалися рішення щодо розвитку та життєдіяльності Дніпропетровської області в цілому, та громади м.Дніпро – зокрема.

Будучи секретарем постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, приймав активну участь у всіх засіданнях постійної комісії обласної ради з питань забезпечення правоохоронної діяльності, яка у 2021 році активізувала співпрацю з правоохоронними структурами області та систематично розглядала актуальні питання та заходи щодо можливості підвищення ефективності їх роботи.

З березня 2021 року активно працював над організаційними питаннями створення та діяльності Координаційної ради з протидії поширенню наркоманії серед неповнолітніх в Дніпропетровській області. Відповідно до спільного Розпорядження голови обласної державної адміністрації та голови Дніпропетровської обласної ради №Р-494/0/3-21/118р від 28.05.2021 увійшов до складу даної Координаційної ради та згодом став її секретарем.

У якості секретаря Координаційної ради з протидії поширенню наркоманії серед неповнолітніх в Дніпропетровській області організував та приймав участь у всіх її засіданнях, в тому числі у 7-ми – виїзних, що відбулися безпосередньо у районах області (Нікопольський, Новомосковський, Павлоградський, Кам'янський, Дніпровський, Синельнівський, Криворізький). В організації роботи Координаційної ради в межах законодавства України відповідаю за взаємодію з правоохоронними структурами області, насамперед з органами Національної поліції України.

Одним із основних результатів роботи зазначеної Координаційної ради у 2021 році стало налагодження ефективної взаємодії між органами місцевого самоврядування, закладами освіти, медичними установами та правоохоронними структурами області при застосуванні заходів боротьби з розповсюдженням наркотичних засобів чи психотропних речовин.

За період виконання депутатських повноважень мною направлено понад 40 звернень та запитів, більшість яких стосувалася інформаційного забезпечення роботи Координаційної ради з протидії поширенню наркоманії серед неповнолітніх в Дніпропетровській області, підвищення ефективності роботи підрозділів ГУНП України в Дніпропетровській області в частині забезпечення публічного порядку, вирішення проблем функціонування комунальних закладів та життєдіяльності мешканців Амур-Нижньодніпровського та Індустріального районів м.Дніпро.

Характерними прикладами позитивного вирішення порушених в зверненнях питань слід зазначити надання допомоги у видаленні аварійних дерев на території комунального закладу «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ» по вул.Петрозаводській у м.Дніпро та в підвищенні безпеки дорожнього руху у місцях концентрації дорожньо - транспортних пригод на території Амур-Нижньодніпровського та Індустріального районів м.Дніпро, у т.ч. погодження в Управлінні патрульної поліції Дніпропетровської області та в департаменті благоустрою Дніпропетровської міської ради необхідності встановлення світлофорного об'єкту на розі вулиць Моторна-Гуртова, де на теперішній час (з допомогою депутатського корпусу ДМР) даний об'єкт введений в експлуатацію.

Особистий прийом громадян здійснювався кожну другу та четверту середу щомісяця у приміщенні Амур-Нижньодніпровської адміністрації Дніпровської міської ради (1-й поверх, каб.№11), за адресою: просп. Мануйлівський,31 м.Дніпро. Переважна більшість звернень громадян на особистих прийомах стосувалася виділення їм матеріальної допомоги. Пріоритетними зверненнями вважалися заяви громадян щодо лікування онкозахворювань, тяжких хвороб (у т.ч. тяжких форм Covid-19) лікування та реабілітації дітей, відновлення господарств після пожежі.

Всі заявники отримали адресну матеріальну допомогу по засобам субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад на використання доручень виборців депутатам обласної ради у 2021 році.

Крім цього, було позитивно вирішено питання закупівлі медичного обладнання (чотири кисневі апарати для лікування хворих на Covid-19) для

«Міської клінічної лікарні №6» Дніпропетровської міської ради на загальну суму 146000 грн.

Серед поточного виконання депутатських повноважень та планів роботи на 2022 рік мною на теперішній ініційовано вивчення питання реорганізації та подальшого впровадження в діяльності поліції 7 районних центрів Дніпропетровської області принципу «COMMUNITY POLICING», в частині підвищення ефективності функціонування дільничних офіцерів поліції в умовах міста (за аналогом поліцейських офіцерів громад сільської місцевості). Відповідні звернення та пропозиції знаходяться на розгляді в ГУНП України в Дніпропетровській області.

**Депутат Дніпропетровської обласної
ради VIII скликання**

_____ **С.В. Манза**